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[1pakTnyeckas pabora

BbluncnuTe nepumeTpbl U NoLwwaan ouryp
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OtBeTbl
CyHMI KpacHbii K enThi

NepumeTp kBagpata - 28 [lepuMeTp kBagparta - 24 [lepyMeTp kBafgpaTa - 24
Mnowagb kBagparta - 49 Mnowagb kBagpaTta - 36 [nowanb kKBagparta - 36
MNepumeTp npsiMoyr - 24 MNepumeTp npsaMoyr - 24  [lepUMETpP NPAMOYT - 24
Mnowaab npsMoyr - 32 Mnowaab npsaMoyr - 35 Mnowanb NnpAMoyr = 35

JeneHbii OpaHkeBbiii KopuyHeBbiii

NepumeTp KBapgpaTta - 20 NepuMeTp KBagpaTa - 32 NepumeTp KBagparta - 36
[Mnowagb kBagpara - 25 [Mnowagb kBagparta - 64 Mnowagb kBagpata - 81
MepumeTp npsimoyr - 30 MNepumeTp npsimoyr - 32 MepumeTp npsimoyr - 26
Mnowaabs npsimoyr - 50 Mnowaabs npamMoyr - 48 Mnowaab npsamoyr - 30



[lepeBeauTe equHULbI U3MEpPEHNS




14 oM? = ... cM?

3mM? =... am?
5a0M° = ... cm’
25 000 cm3® = ...am°
12ra=...a

70 000 gm° = ...m3
7a=..M°

23 000 M% = ...a

270 000 MMm? = ...aM?
6 KM? = ...ra




15 cM? = ...MM?
7 om® =...cm®
14 ra =...a

13 000 cm® = ...am°
30000 cm® = ...m°
5a=...M°

16 000 Mm% = ...a
360 000 cm? = ...M?
OKM?=...ra




52 cM? = ...MM?

12 M? = ...OM?
6 cMm® =... MMm°
23 000 ¢ = ...a

18 000 cm® = ...am°
50000 am> = ... m°

12ra=...a
30 000 MMm? = ... Om?
14 M? = ... cM?

7 KM% = ...ra



OpHa cTopoHa
npsmMoyrosribHMKa 6 cm, a
Aapyras Ha 2 6onblue.
Hanpute nepumeTp atoro

OgHa cTopoHa
npsAMoyronbHUKa 5 gm, a
apyrasa B 3 pa3a 6onbLue.
Hanaunte nnowe
1PAMOYrofnb



OaHa ctopoHa npsamoyronbHuka 10 cm, a
apyras Ha 2 cMm MeHbue. Hamgurte
nepuMmeTp 3TOro NPSAMOYrofbHUKa.

OpHa cTopoHa npsiMoyrofibHMKa 9 M, a
ppyras B 3 pasa MeHblue. Hangure
nnowaab 3TOro NPsiMoyrosibHMKa.




[lepnmeTp kBagpaTta — 12cm; 28 cMm; 32 c™m
Hanaute ero n agb

nowlagb KBagparta — 36 KB.CM; 64KB.CM;
100 kB.CM
Haungunte CTOpoHy

agpara

Hanonte obbem kyba, ecrin ero pebpo
paBHO — 5 AM; 2 AM; 3 OM.



Hangute o6tem npsAMoOyronbHoro
napannenenunegpa,

eCriv ero usmepeHust paBHbl — 2 cM, 4 cm, 5 cm;
3cm,6cm, 5Scm.




NMnowapb KBagpaTta 25 KB.CM;
64 kB. cm; 100 kB.CM.
HanauTte ero nepumeTtp.

[MepumeTp NpsAMoOyronbHUKa
20 cm, ogHa U3 ero CTopoH 6
CM.

Hanpgute nnowanb 3TOroO
1PAMOYrofnb



NMnowaab npaMoyronbHUKa
paBHa 24 kB.cMm. OgHa N3 CTOpoH 6 cM.
Hangute ero nepumeTtp.

NMnowapnb npsiMoyronbHUKa 48 KB.CM;
100 kB.CM.
Kakumun moryT ObITb ero CTOPOHbI?




Hangute BbICOTY NPAMOYronbHOro
napannenenunena, ecnum ero
obbeM paBeH 72 Kyb.cm
nnoLwaab OCHOBaHUA — 36KB.CM

HavnauTte nnowagb
NOBEepPXHOCTU Kyba, ecrnu ero
pedpo paBHO 2 CM.



HanguTe nnowaaun uryp
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